
 
 

INDIZIONE GARA  
PER L’AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE IN REGIME DI CONCESSIONE  

DI SERVIZI PER LA PRIMA INFANZIA  
PERIODO 01.09.2016 – 31.08.2018 

 
 
 
QUESITI  E RISPOSTE 
 

15) DOMANDA:  cosa si intende per “esecutore scolastico”? 
 
15) RISPOSTA:   Il personale esecutore scolastico svolge funzioni di: 

■ cura, igiene e riordino dei locali; 
■ cura e confezione del corredo e attività di lavanderia; 
■collaborazione con il personale educatore durante la 
somministrazione del pasto e in altri momenti della giornata 
educativa. 

 
 
 
16) DOMANDA:  per il servizio a tempo prolungato è prevista una quota supplementare per 

le famiglie interessate? 
  

16) RISPOSTA: sì per il servizio a tempo prolungato sono previste delle maggiorazioni 
variabili sulla base dell’orario di uscita del bambino/a. 

 

 

17) DOMANDA:  Se si partecipa presentando un’ offerta per tutti i lotti, si dovranno 
presentare 4 relazioni tecniche esplicitando in ognuna tutti i punti dall’1 
al 5 delle componenti tecnico-qualitative, anche con eventuali 
ripetizioni? 

  

17) RISPOSTA:  Nel caso di partecipazione a tutti i lotti, si dovrà presentare un progetto 
tecnico per ogni lotto. 

 
 
 
 
 
 



18) DOMANDA:  È possibile sapere il numero degli iscritti per ogni lotto per l’anno 
educativo 2016-17? 

18) RISPOSTA:  Gli iscritti per l’anno educativo 2016/2017 sono i seguenti: 

Lotto A) “Giuliari”   n. 30; 
Lotto B) “Villaggio del Sole” n. 25; 
Lotto C) “Rossini”    n. 18; 
Lotto D) “Comune/Ipab  n. 30. 

 

 


